Grupuri de matrice
1. Se consideră matricele 
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a)Să se verifice că 
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b)Să se arate că 
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c)Să se demonstreze că 
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2. Se consideră mulţimea 
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a)Să se arate că dacă 
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b)Să se găsească două matrice 
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c)Să se arate că dacă 
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3. Se consideră mulţimea 
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a)Să se determine numărul elementelor mulţimii G.

b)Să se arate că 
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c)Să se determine numărul matricelor din mulţimea G care au determinantul nul.

4. Se consideră matricea 
[image: image20.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

=

1

1

2

2

A

 şi mulţimea 
[image: image21.wmf]}}

1

{

\

/

)

(

{

2

-

Î

+

=

=

R

a

aA

I

a

X

G

.
a) Să se arate că 
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b) Să se arate că 
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c) Să se determine 
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5. Se consideră matricea 
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a) Să se arate că 
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b) Să se arate că mulţimea 
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 în raport cu înmulţirea matricelor.

6. Se consideră mulţimea 
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a) Să se verifice că 
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b) Să se arate că 
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c) Să se demonstreze că mulţimea G este infinită.

7. Se consideră mulţimea 
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a) Să se arate că 
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b) Să se determine 
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c) Să se arate că mulţimea G formează grup abelian în raport cu înmulţirea matricelor.

8. Se consideră mulţimea 
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a) Să se determine numărul elementelor mulţimii M.

b) Să se arate că 
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c) Să se arate că 
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9. Se consideră mulţimea 
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a) Să se verifice dacă matricea 
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b) Să se arate că înmulţirea matricelor determină pe mulţimea P o structură de grup necomutativ.

c) Să se arate că, dacă 
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10. Se consideră mulţimea de matrice 
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a) Să se determine numărul elementelor mulţimii A.

b) Să se arate că, pentru orice 
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c) Să se determine numărul matricelor X din mulţimea A care au proprietatea 
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